



**ERRATA ao Edital 37/2025 – Processo Seletivo  
“GRATUIDADE REGIMENTAL – CURSOS TÉCNICOS”**

O Gerente de Educação Profissional do SENAI-SC, no uso de suas atribuições regimentais e demais disposições legais, apresenta **ERRATA** referente ao **Edital 47/2025 – Processo Seletivo “GRATUIDADE REGIMENTAL – CURSOS TÉCNICOS**, publicado em **06/02/2025**, em que fica retificado o(s) item(ns):

**2. Do turno do curso e número de vagas:**

Onde lê-se **Noturno**, leia-se **MATUTINO**

O número de vagas da turma fica alterado para **5 (CINCO)**

Florianópolis, 12 de Fevereiro de 2025.

**RÔMULO THALES AZEVEDO**  
Gerente de Educação Profissional do SENAI/SC

---

**CARLOS AUGUSTO ZOLETTI**  
1º Membro da Comissão Organizadora

---

**RODRIGO BRANDELERO**  
2º Membro da Comissão Organizadora